
Г РА ДСК И  ФУДБ АЛСК И  САВ ЕЗ  

Број: 17 

Датум: 25.4.2025. године 

Ш А Б А Ц  
 
ПРЕДМЕТ: ОДЛУКЕ ТАКМИЧАРСКО-ДИСЦИПЛИНСКОГ КОМЕСАРА  

 

1. ОДИГРАНЕ утакмице 19/20. априла на основу члана 55. ТП ФСС, региструју се 
ПОСТИГНУТИМ резултатима. 

 

2. ПРЕКИНУТА утакмица 13. кола ГФЛ Шабац - група „Мачва 1“ ФК „ПАРТИЗАН“ 
(Дреновац) – ФК „НАПРЕДАК“ (Шеварице), на основу члана 47. ТП ФСС, региструје се 
службеним резултатом 3:0 (пар – форфе) у корист ФК „ПАРТИЗАН“ (Дреновац). 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Утакмица је прекинута у 95. минуту при резултату 3:2 за ФК „ПАРТИЗАН“ (Дреновац), 
због физичког напада на судију од стране играча ФК „НАПРЕДАК“ (Шеварице), па је 
сходно ТП ФСС донета Одлука као у диспозитиву. 

 

3. СТАНИМИРОВИЋ МАРКО, играч ФК „НАПРЕДАК“ (Шеварице), кажњава се на 
основу члана 54. ДП ФСС, забраном играња 2 (ДВЕ) утакмице. 

Казна тече од 21.4.2025. године. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Играч је искључен због коришћења увредљивих, непристојних и погрдних речи упућених 
ка главном судији. 

 

4. ТРИВИЋ БОГОЉУБ, играч ФК „НАПРЕДАК“ (Шеварице), кажњава се на основу 
члана 54. ДП ФСС, забраном играња 2 (ДВЕ) утакмице. 

Казна тече од 21.4.2025. године. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Играч је искључен због коришћења увредљивих, непристојних и погрдних речи упућених 
ка главном судији. 

 

5. ФК „НАПРЕДАК“ (Шеварице), на основу члана 6. сходно члану 54. ДП ФСС, кажњава 
се новчаном казном у износу од 5.000,00 динара. 

Казну уплатити у року од 15 (петнаест) дана од дана добијања ове Одлуке на рачун ГФС 
Шабац број: 205 – 222167-74. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  



Казна је изречена због неспортског понашања Представника клуба гостујуће екипе 
ДАВИДОВИЋ НЕМАЊЕ, на утакмици 13. кола ГФЛ Шабац - група „Мачва 1“ против 
ФК „ПАРТИЗАН“ (Дреновац), а као последица схватања дисциплинског органа да је 
Клуб одговоран за понашање својих функционера, односно службених лица на 
утакмицама, донета је Одлука као у диспозитиву.  

 

6. ФК „НАПРЕДАК“ (Шеварице), кажњава се на основу члана 53. ДП ФСС, новчаном 
казном у износу од 5.000,00 динара. 

Казну уплатити у року од 15 (петнаест) дана од дана добијања ове Одлуке на рачун ГФС 
Шабац број: 205 – 222167-74. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Казна је изречена због показаних 5 картона на утакмици ФК „ПАРТИЗАН“ (Дреновац) 
– ФК „НАПРЕДАК“ (Шеварице), 

 

7. ФК „ЈЕЛЕН“ (Јеленча), кажњава се на основу члана 53. ДП ФСС, новчаном казном у 
износу од 5.000,00 динара. 

Казну уплатити у року од 15 (петнаест) дана од дана добијања ове Одлуке на рачун ГФС 
Шабац број: 205 – 222167-74. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Казна је изречена због показаних 5 картона на утакмици ФК „ЈЕДИНСТВО“ (М. 
Врањска) – ФК „ЈЕЛЕН“ (Јеленча). 

 

8. ФК “ПАРТИЗАН“ (Дреновац), кажњава се на основу члана 63. и 64. ДП ФСС, 
новчаном казном од 10.000,00 динара. 

Казну уплатити у року од 15 (петнаест) дана од дана добијања ове Одлуке на рачун ГФС 
Шабац број: 205 – 222167-74. 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Казна је изречена због слабе организације утакмице 13. кола ГФЛ Шабац „Мачва 1“ 
између ФК „ПАРТИЗАН“ (Дреновац) – ФК „НАПРЕДАК“ (Шеварице), неадекватно 
обележеног и покошеног терена за игру. 

 

9. БАБИЋ ДРАГАН, судија утакмице 13. кола ГФЛ Шабац „Мачва 1“ између ФК 
„ПАРТИЗАН“ (Дреновац) – ФК „НАПРЕДАК“ (Шеварице) кажњава се ОПОМЕНОМ. 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

ОПОМЕНА је изречена због пропуста у раду на поменутој утакмици. 

 

 



 

ПОУКА: На донете Одлуке Такмичарско-дисциплинског комесара може се уложити 
ЖАЛБА, Комисији за жалбе ГФС Шабац, у року од 2 (ДВА) дана од дана добијања одлуке 
на мејл вашег клуба, уз уплату таксе у износу од 4.000,00 динара на рачун ГФС Шабац 
број: 205–222167-74. 

 

ТЕХНИЧКИ СЕКРЕТАР  
ТАКМИЧАРСКО-ДИСЦИПЛИНСКИ 

КОМЕСАР 

Аксентијевић Александар, с.р.  Јаковљевић Марко, с.р. 

 


